
Fluidizarea circulației persoanelor și a
mărfurilor cu feriboturile Î.S. „Bacul
Molovata” a fost discutată în cadrul
unei ședințe de lucru convocate sub
egida Viceprim-ministrei Olga
Cebotari

26.02.2021, Chișinău - Viceprim-ministra pentru Reintegrare Olga Cebotari a convocat
o ședință de lucru, cu participarea responsabililor din cadrul Ministerului Economiei și
Infrastructurii, Agenției Proprietății Publice și a administratorului Î.S. „Bacul Molovata”.

 

În cadrul ședinței a fost evaluat gradul de implementare a indicațiilor dispuse la
ședința Comisiei guvernamentale pentru reintegrarea țării din 19 august 2020, în
partea ce se referă la fluidizarea fluxului de pasageri, de autovehicule și de mărfuri,
transportate prin intermediul feriboturilor ce aparțin Î.S. „Bacul Molovata”, prin
sporirea numărului de rute, stabilirea unui calendar de programare eficient,
dezvoltarea infrastructurii de așteptare și a condițiilor de igienă, suplinirea cu un
plutitor de apă adițional ș.a.m.d.

 

Au fost audiate informațiile prezentate de către instituțiile responsabile cu privire la
acțiunile întreprinse până în prezent, dificultățile întâmpinate în proces și necesitățile
de asistență pentru a spori eficiența activității întreprinderii și a spori capacitățile de
transportare cu feriboturile peste r.Nistru, care în anul 2020, în rezultatul restricțiilor
impuse de Tiraspol pe perioada pandemică, au fost exploatate în volum
dublu practic comparativ cu anul 2019, fiind transportate 85 mii de autovehicule (43
mii – în 2019) și 212 mii de pasageri (131,4 mii – în 2019).

 

Vicepremierul a evidențiat rolul-cheie al acestor mijloace de transportare a populației
în contextul accesului problematic pe cale terestră a localităților de pe malul stâng al
Nistrului urmare a limitărilor menținute artificial de către Tiraspol, dar și a faptului că



prin intermediul feriboturilor sunt aprovizionate cu produse alimentare și cu produse
de primă necesitate localitățile Molovata Nouă, Cocieri și Corjova din raionul Dubăsari.

 

În context, Viceprim-ministra a solicitat mobilizarea eforturilor tuturor actorilor
relevanți în vederea modernizării, fortificării și completării cu infrastructura
necesară a Î.S. „Bacul Molovata”, întru a mări capacitatea și volumul de transportare
conform cerințelor existente și cu respectarea normelor de securitate, inclusiv cu
menținerea funcționalității pe perioada condițiilor climaterice nefavorabile și a
înghețării r.Nistru.

   


